



菲律賓烈山五姓聯宗總會訊：本會第八十四連八十五屆職員任期即將屆滿，遵章舉行了初選，同時于七月四日舉行了複選會議，出席參加複選的宗長積極踴躍，順利甄選出了新屆（第八十六連八十七屆）領導班子。

現任理事長盧民順宗長任內積極推展會務，領導有方，輸財出力，親力親為，任勞任怨，貢獻良多，勞苦功高，親善待人，受人尊敬。奈因章程所限，當場一致推選為名譽理事長，今後將繼續輔導新屆會務。

副理事長呂榮達宗長，關懷會務，熱

菲律賓烈山五姓聯宗總會複選竣 呂榮達眾望所歸榮任新屆理事長 盧祖蔭任監誓員 許文忠任主講人

心宗族，輔佐有方，慷慨豪爽，為人誠懇謙遜，親切待人，深得全體理監事的信任與擁戴，深慶得人，眾望所歸，獲一致票推選為新屆理事長。

副理事長許長安宗長因商務繁忙，分身乏術，特請辭副理事長一職，獲聘為本會名譽副理事長。

副理事長高明定宗長和盧仲良宗長等事業有成，熱心奉獻，愛會如家，華社棟樑，均蟬連副理事長。總務主任許群策宗長和組織主任呂培松宗長，學貫中西，卓越幹練，商界翹首，處事穩重，獲選為新屆副理事長。

監事長許澤堆宗長，因商務繁忙，特辭去監事長一職。本會感念其勞苦功高，服務本會多年，特聘為諮詢委員。

常務理事許金鑑宗長為人公正不阿，敦厚誠懇，大公無私，德才兼備，榮升新屆監

事長。

副監事長由做事有條有理，是非分明，亦是族中精英的盧喜溜宗長、高維澤宗長和呂芳遠宗長擔任。

常務理事則由社會菁英，熱心族務的呂君恆、呂志群、盧棋炫、盧加世、高銘森、高國欣、許學禹、許培錫、紀慶偉、許宏達、許永山、許友錠、許榮誼、盧遠藝、呂江峰等宗長兼任，共同輔佐會務之推展。

呂倫立宗長、盧天源宗長，條理分明，商業精英，理財有方，認真負責，獲選為財政主任。

許福星宗長、許劍雄宗長，盡職盡責，辦事幹練，熱愛本會，任勞任怨，學識淵博，獲選為總務主任。

新屆各股職員將于現屆及來屆領導開會討論安排後，再另行公佈。

相信本總會在新屆理事長呂榮達宗長

的領導下，和諸位決策委員呂安盾宗長、盧祖蔭宗長、高武揚宗長和許文忠宗長的指導下，以及諸位名譽理事長（盧連興宗長、高武揚宗長、盧祖蔭宗長、呂安盾宗長、盧天國宗長、高銘權宗長、呂良泉宗長、盧明革宗長、高國雄宗長、許文忠宗長、盧民順宗長）的愛護支持下，全體理監事們團結一致，必將更好為宗族、為社會謀更多福祉，創美好明天。

本總會擇訂于九月廿八日（星期日）下午七時（準時），假東海皇宮酒家舉行慶祝第八十六連八十七屆職員就職典禮。恭請決策委員兼名譽理事長盧祖蔭宗長蒞臨監誓並演説，同時誠邀決策委員兼名譽理事長許文忠宗長為大會主講人。

屆時，熱誠歡迎全菲各分會和各友好團體光臨指導，歡聚一堂，共襄盛事，以增熱鬧氣氛。

菲華商聯總會應九霄大道觀邀請 在該道觀聖殿內進行義診施藥服務



上圖病患井然有序等候施診。圖二至圖四本會出席領導與九霄大道觀負責人及醫護人員合影。圖五醫生為病患施診。圖六和圖七牙科醫師為牙科病患拔牙。圖八向病患施藥。圖九分發老花眼鏡。下圖分發Gibi牌運動鞋。

菲華商聯總會訊：為弘揚樂善好施、助弱扶貧之中華傳統美德，以及發揮大愛無疆、同舟共濟之慈善精神，本會社會責任委員會在理事長林榮輝指示下，應九霄大道觀邀請，于6月29日（星期日）上午，配合他們在九霄大道觀聖殿內，舉辦一場義診施藥服務，惠及鄰近一帶基層民眾。本會秉承中華傳統樂善好施美德，積極履行社會責任義務，義診活動不但為當地居民送去了保健服

務和關懷，更向他們弘揚了中華民族的大愛善行精神。

當天義診工作由本會義診隊醫生主持。是日義診隊成員有7名醫生，以及10名牙醫師參與。

義診現場氣氛熱烈而溫馨，病患井然有序地等候施診。是日九霄大道觀多位負責人，配合本會董事兼社會責任主任洪肇堅、社會責任共同主任許煥燃、聘任委員楊濟誠、王

偉順和辦公廳主任林楊雪芹等諸領導共同參與。

大家秉持「為人服務比被人服務有福」之理念，關懷弱勢群體貧困病患疾苦，熱情為當地病患提供服務。本會辦公廳多位職工亦出席參與幫忙。

當天共向250名病患施診及向85名牙科患者拔牙，並分發100副老花眼鏡，合計435人受惠。本會副理事長兼社會責任督導王連

橋，亦向病患贈送其企業生產的Gibi牌運動鞋。

菲華商聯總會重視義診工作，設有社會責任委員會，每逢星期日均派遣醫療隊前往各地區，為基層民眾服務，特別是貧民聚居區或是災受地區，深得各地區政府部門和基層民眾的讚譽。義診活動是一項國民外交工作，促進華菲兩族群的友好關係及和睦相處。